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YBaxaemsiy Kupunn! B BameM Bo3pacTe npu HaIu4uy CUMIITOMOB HapylIeHUS MOYEUCITyCKaHUS
HaJo0 B IIEPBYI0 0Yepenb OyMaTh 0 JOOpOKadeCcTBeHHOU runepniaasun npoctaTs (OITI2K) u
VCKJIIOUUTH 37I0KaYeCTBEHHEIE IIPOIeCCHl B IPOCTaTe. XPOHUYECKUM IIPOCTATUT y MyXKYUH 11ocie 60
7eT HeaKTyaseH. [laHHbI pubop, Kak U Bce eMy 1nomobHbIe, TpoTUBonoKa3aHkl npu AT TIK. Bam
HaJ0 00paTUTLCS K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEeNIbCTBA AJISI FPAMOTHOTO YPOJIOrNYeCKOro 00CIeJOBaHUS -
TPY3U mpocTaTsl, ManblieBoi PeKTalbHBIM OCMOTP, aHanu3 KpoBu Ha [ICA - 1 Ha3HaYeHUSs JIeUeHU.
B HacTosee BpeMs eCTh MHOXKECTBO BechMa 3(PPeKTUBHAIX IIPerapaToB, CIIOCOOHBIX 3aTOPMO3UTh
poct II'TI2K u B psAme cmy4yaeB u30exkaTh ONIEPATUBHOTO JIeUYEHUs. YOauu.



